Cap Vcaak HboTOH
Sir Isaac Newton

4 sHBaps 1643 roga — 31 mapTa 1
roga










[loBTOpANnKa
« NAUTE ONPEOENEHWE YCKOPEHUIO

. 9MWHMLIAX B CU USMEPAIOT

« YEMY PABHO YCKOPEHME B CJIYYAE
PABHOMEPHOTI'O MMPSIMOJIMHEIHOIO
TBUKEHUS ?

e« KAKUE CUCTEMBI OTCUYETA BbI 3HAETE ?
e COOPMYJIUPYUTE NEPBBIN
3AKOH HBIOTOHA.
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4 YckopeHue, KoTopoe npuobpeTaeT Teno B R
pe3yrnbTaTte B3auMoaenucTBuUS,
npsmMonponopuMoHaribHa AeUCTBYIOLLEUN Ha
3TO Tesio curne u
\_ oOpaTHonponopunoHaribHO ero macce. Y.

J







Onpedeaume cuny, nod dedcmbuem komopoii
fenocuneducm ckamvifaemca c ropku c yckoperuem,
pabuoim 0,8 m/c’, ecnu macca benocuneducma Emecme
¢ fenocunedom pabua 50 kr



Kakyto ckopocme npuodpemaem meno maccod 3kr nod
deiicmbuem cunol, pabuoid 9 H, no ucmewenuu 5 c?



I'epout oonozo u3z pacckazoe O’ I'enpu oan
NUHOK ROPOCEHKY C MAKOU CUI0I, YO mom
nojiemesn, «Onepedcasn 38yK cOOCMeEEeHHO20
euzea». C Kaxkou cuinou 00/1xcen 0ol
yoapumos HOPOCEHKA 2epoil PaccKasza, 4moonl
ONUCAHHBLU C/TIYUAU RPOU3OULEL 6
oeucmeumenvnocmu? Maccy nopocenka
npumem pagHou 5 Kz, a
npooocumenvrocms yoapa 0,01 c.



PelwieHue:
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§11, Ynp.11 nUCbLMEHHO,
BblyynTb BTOpOK 3aKOH HbIOTOHA




http://images.vandex.ru/yandsearch?text=%D1
CMELLapPUKN , POHbI

http://images.vandex.ru/yandsearch?text=%,
Kopabrnunk

http://class-fizika.narod.ru/, ponmku




